珠海派诺科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

投资者关系活动类别

- □特定对象调研
- □业绩说明会
- □媒体采访
- □现场参观
- □新闻发布会
- □分析师会议
- □路演活动
- √其他 (投资者网上集体接待日)

_, 投资者关系活动情况

活动时间: 2024年9月12日

活动地点:公司通过"全景路演"网站(https://rs.p5w.net)采用网络远 程的方式召开业绩说明会

参会单位及人员:通过网络方式参加广东辖区 2024 年投资者网上集体接待 日活动的投资者

上市公司接待人员:

公司董事长: 李健先生

公司总经理: 邓翔先生

公司董事会秘书、财务负责人: 袁媛女士

三、 投资者关系活动主要内容

问题 1: 上市公司有没有办法来维护公司股价?

答: 尊敬的投资者您好! 二级市场的股价波动受宏观经济、市场情绪及资金偏好、行业周期等多方面因素的影响,敬请投资者理性看待二级市场交易风险。目前公司经营稳健,将持续拓展市场、加大研发投入力度、完善内部治理,同时公司高度重视投资者关系工作,并通过投资者热线、机构调研、业绩说明会、股份回购等多方面加强与投资者的互动交流,积极做好价值传递工作。公司已于 2024 年 9 月 9 日第五届董事会第十五次会议审议通过《关于〈竞价回购股份方案〉的议案》,感谢您的关注!

问题 2:请问本次股份回购的定价依据是什么?激励对象的范围有哪些? 是否设定了业绩目标?

答:尊敬的投资者您好!根据《北京证券交易所上市公司持续监管指引第4号——股份回购》第二章第十六条"竞价回购的价格上限原则上不应高于董事会审议通过回购股份决议前30个交易日(不含停牌日)交易均价的200%",公司董事会审议通过回购股份决议前30个交易日(不含停牌日)交易均价为10.17元,为保护投资者利益,结合公司目前的财务状况、经营状况及近期公司股价,确定本次股份回购的定价不高于11.52元,具体回购价格由公司股东大会授权董事会在回购实施期间,综合公司二级市场股票价格、公司财务状况和经营状况确定。本次回购后的股份用于员工持股计划或股权激励,公司会根据未来业绩目标,战略规划详细考虑股权激励事宜,同时,公司也在积极探索及落实多元化的员工激励制度,更好的激励员工为公司创造价值并陪伴公司长期共同成长与发展,具体请以公司公告为准。感谢您对公司的关注!

珠海派诺科技股份有限公司 董事会 2024年9月13日